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Interrogazioni ed interpellanze. 

Presidente. Prego 1' onorevole segretario 
di dar lettura delle domande di interrogazione 
presentate. 

Podestà, segretario, legge. 
Al Ministro degli Esteri, se abbia cono-

scenza di trattative in corso o già concluse tra 
Y Inghilterra e la Francia per questioni riguar-
danti il Mediterraneo e se in questo caso siano 
tutelati gli interessi e i diritti dell' Italia in 
questo mare. 

E. De Marinis 

Al Ministro della Marina sugli inesplica-
bili ritardi dell'Amministrazione nel dar corso 
a domanda per collocamento in pensioni da 
molti mesi presentata da operai dell'Arsenale 
Marittimo di "Venezia. 

Libertini Gesualdo 

Al Ministro dei Lavori Pubblici per cono-
scere se nella inchiesta diretta ad accertare le 
cause del recente disastro ferroviario di Rocca-
secca abbiano partecipato funzionari del R° 
Ispettorato e quale ne è stato il rapporto. 

Libertini Gesualdo 

Presidente. Queste interrogazioni saranno 
inscritte nell' ordine del giorno. Si dia lettura 
delle domande di interpellanza. 

Podestà, segretario, legge : 
Al Ministro dell'Interno, della Guerra e di 

Grazia e Giustizia. Sulle risultanze del pro-
cesso svoltosi recentemente al Tribunale di Bari 
sui fatti di Putignano, quali provvedimenti in-
tendano adottare. 

De Bellis 
Al Ministro di Agricoltura, Industria e 

Commercio, per sapere in quale considerazione 
tenga le Camere di Commercio che tanti servizi 
hanno reso, e, più ancora, renderanno dopo 
riformata la legge del 1862, agli interessi le-
gittimi, materiali e morali, del nostro paese. 

Morpurgo-Rossi Teofilo 
Al Ministro di Agricoltura, Industria e 

Commercio. Per conoscere il pensiero e i 
propositi circa la tendenza antidemocratica che 
vuol sostituiti alle Camere di Commercio 
nuclei di industriali e di commercianti signo-
reggiati dai più potenti per capitali, in oppo-
sizione alla tendanza che chiede una maggiore 
vitalità delle Camere di Commercio a riforme 

basate sulsuffragio universa nel campo della 
industria e del Commercio. 

Cabrini—Chiesi 
Presidente. Gli onorevoli ministri dichia-

reranno se e quando intendano accettare lo 
svolgimento di queste interpellanze. 

Presentazione di una Relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Cottafavi a 

recarsi alla tribuna per presentare una rela-
zione. 

Cottafavi. Mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sulla domanda di autoriz-
zazione a procedere contro 1' onorevole Yene-
ziale. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata 
e distribuita. 

. La seduta termina alle ore 18,40. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 
1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto del disegno 

di legge : 
Modificazioni alla legge 6 Marzo 1898 n. 59 
relativo all' avanzamento nei corpi militari 
della R. Marina ed alla legge 29 Gennaio 
1885 n. 2897. (212) 

3. Seguito della prima lettura del disegno 
di legge : 
Ordinamento giudiziario. (294) 
Discussione dei disegni di legge : 

4. Sulle case popolari. (134) 
5. Della riforma agraria. (147) 
6. Ammissione all'esercizio professionale delle 

donne laureate in giurisprudenza. (105) 
7. Modificazioni al libro I, titolo V capo X, 

del Codice civile, relative al divorzio. (182) 
8. Interpretazione dell'art. 6 della legge 24 

dicembre 1896, n. 554, sul matrimonio 
degli ufficiali del Regio Esercito. (132) 

9. Modificazione dell'articolo 85 del testo unico 
della legge sulle pensioni militari appro-
vato con Decreto 21 febbraio 1895, n. 70. 
(106) (Urgenza). 

10. Monumento nazionale a Dante Alighieri in 
Roma. (142) 

11. Modificazioni alla legge 6 luglio 1862 sulle 
Camere di Commercio. (103) 

12. Tassa di bollo sulle ricevute di stipendio 
rilasciate dagli impiegati governativi e dello 
pubbliche amministrazioni a favore dello 
Istituto nazionale per gli orfani degli im-
piegati. (263) 


